

全新君越率先在中国上市

美国消费者吃醋了



CNBC

美国2月车市创新高

美国汽车市场2月份共计销售新车1343922辆，同比增长6.8%，达到了2001年以来的最高销量水平。2月份，美国消费者为购置新车耗资320亿美元以上，较去年同期增加30亿美元，创下历史纪录。

2月销量激增的原因来自于多个方面。巴克莱分析师Jesse Hurwitz表示，强劲的汽车销售势头表明美国家庭的财务基本健康，就业市场继续得到改善，失业率下降，薪资开始逐步上升。同时，油价的走低令皮卡和SUV车型的需求增加。

通用汽车首席经济学家Mustafa Mohatarem称：“美国经济继续扩张，而推动新车需求增长的最重要的一些因素也都已经就位。因此，我们预计2016年整个汽车行业的销售量将连续第二年创下历史纪录。”

共同社

日本推动氢气站建设

为鼓励燃料电池车上路，日本政府计划到2025年，使氢气供应站数量达到320座，是目前的三倍。

日本目前仅拥有80座氢气供应站，日本政府计划今年内使其数量在该国范围内达到100座。然而，建设一座传统汽车加油站只需花费1亿日元，而建成一座氢气供应站则需要花费4亿至5亿日元，并且政府每年还需另外投入4000万日元运营经费。为此，日本经济贸易产业省将提供技术发展补贴，以减少氢气供应站的建设和运营成本。

目前，日本燃料电池车保有量仅为500辆。经济贸易产业省计划通过给汽车制造商提供补贴及其他支持，使这一数字到2025年增长至约20万辆，到2030年增长至80万辆。

Automotive News

伦敦推纯电双层巴士

双层巴士一直是伦敦最具标志性的象征，但同时也是伦敦当局头疼的污染源之一。伦敦在早些时候引入了混合动力巴士Routemaster。然而，这类巴士还是会排放大量二氧化碳和氮氧化合物，纯电动巴士成了唯一的解决办法。

伦敦交通局近日订购了第一辆纯电动双层巴士，当局透露，这款巴士的运营成本相比之前的旧车型更低，预计其最大续航里程为290公里。新款巴士还配备了制动能量回收系统以节约电量。然而，由于夏天空调使用频繁，以及冬天电池效率下降，其最大行驶里程也许会有所缩减。



本报记者 李修惠综合外媒

ROAD SHOW
BY CNET

谁说轿车已死？

不论在中国市场还是海外市场，SUV和跨界车都是目前最火热的车型，在最近几个大型国际车展上，汽车制造商带来的新车也大多是这两种车型。不少人调侃说，只见SUV笑，不见轿车哭。

但全新一代君越却能够完全唤醒消费者购买轿车的欲望。这款全尺寸轿车采用了全新的设计，从外观、内饰、传动系统到智能系统都是焕然一新的面貌。

连别克的家族式前脸都换掉了，你说君越有多新？全新君越作为量产车型，依旧忠实地继承了概念车Avenir的许多优点，其全新直瀑式进气格栅、更流畅动感的车身线条、看上去几乎像是掀背车的尾部造型，都和概念车别无二致。要知道，Avenir的外观设计在2015年底特律车展上出现的时候，斩获无数溢美之词，和Avenir长得像的君越，颜值自然有保障。

别克的产品定位一直很精妙，它并不是那种完完全全的豪华品牌。但别克一直致力于使用更精良的材料和更先进的技术，这让它在众多汽车制造商中鹤立鸡群，并在这一微妙的细分市场中站稳了脚

跟。现在，别克的次世代旗舰车型全新君越出现在车展上，在周围更贵的展车的包围下，丝毫不显逊色。

别克营销副总经理Duncan Aldred称，“全新君越的设计语言奠定了别克家族将来设计风格。即便是雷克萨斯ES这样的竞争车型，都没有提供全新君越的静音、舒适，以及互联科技。全新君越将车内科技提升到了该细分市场的标杆水平。”

CAR AND DRIVER

“全新”的标准答案

在经历了两代车型之后，别克君越开始渐渐淡出了许多试驾记者的试驾名单。和束手束脚的丰田Avalon，以及难以让人留下深刻印象的现代Azera一样，君越定位在大空间的入门级豪华轿车领域，这样的车，驾驶乐趣为零。自从知道君越在美国的具体上市时间后，记者就一直期待着可以试驾的那天。

但是作为第三代车型，全新君越改变了这样的局面。全新君越和凯迪拉克CTS、雪佛兰科迈罗采用了一样的车身减重技术，并在Epsilon II平台上打造其长轴距车身。技术团队称，由于得益于以上技术和更轻的全新钢质车架，新车比老

款轻了近300磅（约合136kg）。

同样令人激动的是，全新君越搭载了通用全新的3649cc六缸发动机，这款发动机同样出现在了CTS和科迈罗上。经调校后，这款发动机将为君越带来224kW和363Nm的扭矩，比老款君越3.6L六缸发动机带来的动力要强，并且其重量更轻。匹配八速自动变速箱，加上全系标配的自动启停系统，这套“组合拳”能够给全新君越带来更好的燃油经济性。

支持苹果CarPlay和Android系统的8英寸无边框液晶触摸显示屏当然让人兴奋，可阅车无数的试驾记者们都知道，这些配置虽好，但也只是锦上添花。

真正能够为驾驶者提供良好体验的，是那些科技配置。除了盲区预警系统、车道偏离警示系统、变道辅助系统，以及倒车辅助系统这样的防撞科技外，全新君越还使用了安全警示座椅，当车辆预测到可能发生的碰撞时，驾驶座椅垫的左侧或右侧会轻微震动。

车型每次改款后都叫自己全新，君越的改款才是“全新”这两个字的标准答案。看看这些数据和配置，经过全新设计的君越已经不是其日韩竞争对手可以轻易超越的了。君越在改头换面后肯定能在对中国汽车市场再掀波澜，而且说不定在美国本土市场上也能够取得更好的成绩。